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VYJÁDŘENÍ K ZÁMĚRU STAVBY „PK HOŘÍN – REKONSTRUKCE SVODIDEL 
VPK A MPK“ – POVOLENÍ ZÁMĚRU 

Dne 22.07.2025 jsme obdrželi žádost o vyjádření k povolení výše uvedeného záměru 
stavby v zájmovém území (parcely p.č. 1224/1, 1128 796, 798, 1118) v k.ú. Hořín. 

V zájmovém území záměru stavby se nenachází žádná stavba vodního díla – hlavního 
odvodňovacího nebo závlahového zařízení (HOZ, HZZ) ve vlastnictví státu  
a v příslušnosti hospodařit Státního pozemkového úřadu (dále jen „SPÚ“).  

V zájmovém území neevidujeme protierozní opatření. 

Informace o melioračních stavbách ve správě SPÚ lze najít na veřejně přístupné adrese 
https://geoportal.spucr.cz/ nebo https://agrigis.cz/isvs-voda/ (Datové sady/Objekty  
na vodních liniích/Hlavní odvodňovací a závlahová zařízení). 

Dle nám dostupných podkladů se v zájmovém území nenachází podrobné odvodňovací 
zařízení (dále jen „POZ“). 

Údaje o POZ (investicích do půdy za účelem zlepšení půdní úrodnosti) jsou 
neaktualizovanými historickými daty, která pořídila Zemědělská vodohospodářská správa 
digitalizací analogových map 1:10 000. Vzhledem k tomu, že neexistuje evidence 
meliorací (odvodnění a závlah) a jejich následných změn (zrušení, rozšíření) od doby 
pořízení těchto dat (zákresy do map byly provedeny v 90. letech, jejich následná 
digitalizace proběhla přibližně v letech 2003-2007), nemusí tato data odpovídat 
skutečnému rozsahu meliorací na jednotlivých pozemcích.  

Údaje o POZ jsou k dispozici ke stažení na Portálu farmáře 
(http://eagri.cz/public/web/mze/farmar/LPIS/data-melioraci/) ve formátu shp a jsou také 
zobrazeny ve Veřejném registru půdy – LPIS ve vrstvě Životní prostředí/Nitrátová 
směrnice/Uložení hnojiv – detail/Meliorace. 

Stavbou nebude dotčen pozemek, vlastnické právo pro ČR, příslušnost hospodařit 
s majetkem státu – SPÚ.   

Současně sdělujeme, že nemáme námitek k připravované stavbě a souhlasíme 
s vydáním povolení. 

Vyjádření SPÚ je platné 5 let od data vydání, nedojde-li ke změně stavebního záměru 
nebo stavebníka. 

S pozdravem 

„elektronicky podepsáno“ 

Ing. Zuzana Hančáková  
vedoucí oddělení VHS Hradec Králové 
Státního pozemkového úřadu 
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